

Магнитогорский МЕТАЛЛ

Орган парткома, профкома, комитета ВЛКСМ и управления Магнитогорского дважды ордена Ленина и ордена Трудового Красного Знамени металлургического комбината имени В. И. Ленина

№ 89 (6369)
Газета выходит с 5 мая 1935 года

СУББОТА, 4 августа 1979 года
Цена 2 коп.

ЗАВТРА — ВСЕСОЮЗНЫЙ ДЕНЬ ЖЕЛЕЗНОДОРОЖНИКА

Залог успеха

Накануне дня железнодорожника наш корреспондент попросил ответить на несколько вопросов главного инженера ЖДТ комбината Г. Г. ЖУРАВИНА.

— Григорий Григорьевич, с чем пришли железнодорожники комбината к своему празднику?

— В условиях нынешней необычно трудной зимы наш коллектив сделал все возможное, чтобы обеспечить четкую и устойчивую работу всего комбината. Не случайно по итогам первого квартала железнодорожники ММК удостоены первенства во Всесоюзном соревновании родственных служб предприятий отрасли. Неплохо потрудились коллектив и во втором квартале, и на предпраздничной вахте. Семимесячный план выполнен на 101,9 процента, дополнитель-

но перевезено полтора миллиона тонн грузов. Уже в канун своего праздника железнодорожники комбината перевыполнили годовые обязательства по сверхплановым грузоперевозкам.

Коллектив ЖДТ справился и с таким важнейшим показателем, как снижение простоев вагонов парка МПС. В этом отношении железнодорожники комбината удалось накопить некоторый опыт, который стал предметом изучения на недавнем отраслевом совещании представителей предприятий Минчермета. Нам было о чем рассказать.

(Окончание на 3-й стр.)

Юбилейную вахту — до конца года!
Работать без отстающих, ритмично, высокопроизводительно

ПО ВСЕМУ ЦИКЛУ

Коллектив комбината закончил июль с перевыполнением плана по производству важнейших видов продукции. Выплавлено дополнительно к месячному плану 800 тонн чугуна и 800 тонн стали. Горняки сумели добиться значительного успеха в производстве агломерата: плановое задание по этому виду продукции превышено на 3400 тонн. Готовой руды произведено сверх июльского плана 600 тонн. Производство проката превысило плановый уровень на 400 тонн.

По-прежнему отставали коксохимики. По производству кокса допущен долг в 46 тысяч тонн.

Ошибки в работе многих коллективов повлекли за собой невыполнение задания по росту производительности труда и по валовому производству продукции.

ВЕСТИ ИЗ ЦЕХОВ

Бригада — лидер

С высокими производственными показателями закончил июль коллектив рудника. Особенно производительной работой были отмечены последние дни месяца. К 27 июля задание по выдале готовой руды было перекрыто горняками на 5 тысяч тонн.

На протяжении всего месяца лидером во внутривагонном социальном соревновании была четвертая бригада, где начальником смены В. Г. Саванин. Эта бригада в счет обязательств выдала более 3,5 тысячи тонн готовой руды. Ударной работе в немалой степени способствовали профгруппы бригады Б. И. Кулаков и партгруппы А. Ф. Вишняков. Они постоянно подавали примеры высокопроизводительного труда, во многом помогали в организации работы.

С. СЕРГЕЕВ.

Весомая помощь

Огнеупорщики цеха ремонта металлургических печей № 1 постоянно перекрывают нормы выработки. Сейчас ремонтники оказывают большую помощь коксохимикам, помогая им добиваться соблюдения графика выдалы кокса.

К сегодняшнему дню представители всех четырех бригад ЦРМП № 1 уже выходили в свои выходные дни на помощь коксохимикам. А как работают труженики ЦРМП № 1, помогая коксохимикам, показывает хотя бы такой факт: 27 июля, в свой выходной день, помогать работникам КХП в полном составе вышло комсомольско-молодежное звено огнеупорщиков Ю. Рогачева. На своем рабочем месте на ремонтах мартеновских печей — звено Рогачева постоянно перекрывает нормы выработки на 20—25 процентов. И помогая коксохимикам, огнеупорщики не уронили своей марки. Восемичасовое задание было выполнено ими за 6,5 часа.

С. ТОМИН.



Большую работу по поддержанию в хорошем состоянии сотен километров железнодорожных путей комбината ведут труженики цеха пути.

На снимке: одна из бригад коллектива, неоднократно выходявшая победителем в соревновании, — Виктория Константиновна МАЛЬЦЕВА, Анастасия Ивановна ПЕТРОВА, Раис Мухамедзянович ШАРАФУТДИНОВ, Ма-

рия Сергеевна БУРДЫГИНА, Асия Мингалеевна ХАЙРУЛИНА, Виктор Васильевич ПУТИЛОВ, Валентина Алексеевна ПОЛОТОВА, Людмила Викторовна ВОЛКОВА, бригадир Владимир Иванович ЕРУШЕВ, Мария Степановна ПОЛЕЖАЕВА, Гульсима Саверьяновна ГАЛИМЗЯНОВА, Екатерина Павловна КУЛЬЧМАН. Фото Н. Нестеренко.

Соревнуются молодые

В ноябре 1978 года по инициативе комсомольцев Норильского горно-металлургического комбината был заключен договор о социальном соревновании между комсомольско-молодежными коллективами НГМК и ММК. Комитетом комсомола комбината совместно с представителем комитета комсомола НГМК было разработано положение о ходе социальное соревнование. Было решено подводить итоги за каждое полугодие по следующим показателям: выполнение производственного плана; производительность труда; внедрение рационализаторских предложений молодежи; повышение обще-

образовательного, политического и технического уровня членами коллективов и т. д. Недавно были подведены итоги социальное соревнование за I полугодие 1979 года, победителями были признаны комсомольско-молодежные коллективы печи № 28, печи № 13 ММК и коллектив конверторного отделения лавильного цеха НГМК. Комитет комсомола нашего комбината предполагает далее совершенствовать методы и формы социальное соревнования между комсомольско-молодежными коллективами ММК и НГМК.

Г. ВЕЛИЧКИН,
инструктор комитета комсомола.

СЕГОДНЯ В НОМЕРЕ:

- ◆ ВЕСТИ ИЗ ЦЕХОВ
- ◆ ПАРТИЙНАЯ ЖИЗНЬ
- ◆ РАССКАЗ О РАБОТЕ ЖЕЛЕЗНОДОРОЖНИКОВ КОМБИНАТА

ЗАИНТЕРЕСОВАНЫ ВСЕ, НО...

Подведены итоги внутривагонного социальное соревнование коллективов смежных цехов и производств за второй квартал. Большим успехом добились коллективы первого мартеновского цеха и цеха подготовок составов. В соответствии с условиями соревнования выделены денежные премии для поощрения работников, которые внесли наибольший вклад в выполнение обязательств смежников.

Отмечена хорошая работа коллективов второго мартеновского цеха, кислородно-компрессорного и огнеупорного производств. Остальные смежные коллективы справились с обязательствами не в полном объеме. Не удалось добиться намеченного уровня снижения брака коллективам третьего мартеновского и девятого прокатного цехов. В результате этого обжимщики недодали сотни тонн заготовки. Невыполнение заказов потребите-

лей допускалось в листопрокатных цехах № 4 и 5, в сортопрокатном и проволочно-штрипсовом цехах. Возрос объем оплавления слитков в третьем обжимном цехе.

Соревнование предполагает равную заинтересованность всех его участников в достижении наивысших показателей, обеспечении гласности его хода. Не все, однако, заинтересованы в том, чтобы коллективы-участни-

ки своевременно были проинформированы о результатах каждого промежуточного этапа соревнования. Как иначе объяснить, что на совещании по подведению итогов второго квартала не было представителей обоих цеховых цехов и цеха эксплуатации ЖДТ? Руководителям нужно поставить дело так, чтобы каждый цех был достойно представлен на подобных совещаниях и в ближайшее время ознакомить коллективы с их результатами.

С. КУЛИГИН.

ИДЕМ В ЗИМУ ОПЯТЬ БЕЗ ЗАПАСА

Жарким и в прямом и в переносном значении обычно бывает лето для работников склада привозных руд. Именно летом мы должны работать с особым напряжением, чтобы решить главную задачу, поставленную перед коллективом: накопить необходимое количество руды для обеспечения бесперебойной работы доменщиков в зимнее время.

По всем планам и разрядкам нам сейчас надо было только и делать, что принимать состав за составом. Надо бы... К сожалению, пока мы не выполняем своей главной задачи, увы, не по своей вине.

Вот факты. В июне Михайловский горно-обогатительный комбинат должен был отгрузить в адрес ММК 284 тысячи тонн руды, в действительности же было отгружено чуть больше 190 тысяч тонн, то есть 67 процентов. В июле это соотношение выглядит так: 248 тысяч по плану и 208 тысяч фактически. За полугодие — соответственно 1 048 000 и 861 572 тонны.

Подобная картина и по ряду других поставщиков. С Ковдорского и Оленегорского рудников в июне, например, получено всего 60 тысяч тонн руды вместо 180 тысяч — третья часть. По существу, не подводит лишь Соколовско-Сарбайский горно-обогатительный комбинат.

Систематические недогру-

зы начались с апреля и продолжаются до сих пор. В результате остатки сырья на всех наших складах на 1 августа уменьшились по сравнению с тем же периодом прошлого года на 961 тысячу тонн. Как видим, о каком-либо зимнем запасе говорить не приходится.

Конечно, мы не сидим, сложа руки. Звоним, телеграфируем, пишем, посылаем представителей, но толку от этого мало. Дело в том, что поставщиков тоже трудно обвинять в недисциплинированности. Недавно, например, наш мастер А. Г. Пырлик вернулся с Михайловского ГОКа. Не осудили Михайловские рудники и горняки там работают на совесть. На 11 июля на складах этого ГОКа было более 862 тысяч тонн руды. Поставщики и рады бы освободиться от этих залежей, но нет вагонов. Такая же картина в Качканаре, в Богословском рудоуправлении. Руководству комбината надо срочно принимать какие-то меры, ведь не за горами время массовых перевозок хлеба, и тогда дефицит вагонов будет еще острее.

Впрочем, мы понимаем, надеяться на сколь-нибудь заметные сдвиги здесь не приходится — проблема вагонов давно уже стала притчей во языцех, и, видимо, доменщикам опять придется брать сырье с колес.

(Окончание на 2-й стр.)